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G. Benedikt factory

 At that time it all has started. The corner stone of the porcelain factory has been laid in the 
town of Karlovy Vary. One of the currently largest porcelain factories in the Czech Republic 
focused mainly on the production of hotel porcelain.
 As the time went by, the porcelain factory found skilful colleagues - allies in Austria and 
Switzerland. Therefore today, with Lilien Austria and Suisse Langenthal, we create the G.Benedikt 
Group. Although from different countries, we all have one thing in common: extremely durable 
porcelain, which is not necessary to deal with in gloves.
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Porcelain

According to history, porcelain is the fired shard and it‘s the name of Marco Polo who said he had 
named this after a similar-looking shell (Porcella).

Porcelain belongs to the group of ceramic products (earthen masses), which contents many 
different products. Mud bricks or so-called coarse ceramics are the lowest class. Earthenware, 
fine ceramics, majolica, faience, stoneware are the second level. The porcelain is the third 
level. Through the modification of raw materials and the further development of manufacturing 
methods we still know other types of porcelain like bone china, vitreous (densely fired ceramics) 
and many others.
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size before firing
final size after final firing 

1400°C 
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Carlsbad‘s hard porcelain

 May call itself a shard, which is fired at 1400°C. In the firing at 950 degrees, the first hardening 
of the earth mass takes place.  The products lose about 3% of their dimensions due to the loss of 
moisture. After the first firing, the shard is raw (rough) and shows a color shade of blue, green, 
pink or yellow. Then, it is finished and glazed. The second or the final firing is then carried out at 
approx. 1400°C.  The mass loses about 10% of its moisture again and has the final proportions now.
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According to Mohs‘ hardness scale  the Carlsbad‘s hard porcelain has hardness 8. Ruby and 
sapphire have hardness 9, diamond has hardness 10.

Thus, porcelain can damage all materials that have the hardness 1 to 7.

These values make it clear that porcelain is extremely hard. Harder than cutlery even if it was 
made from stainless steel or chrome steel. Incidentally, this is the reason why the black stripes of 
the „cutlery abrasion“ come. The porcelain is not damaged by the cutlery, but the softer cutlery 
is rubbed on the harder glaze and leaves behind the disturbing black stripes and welts. 

In daily use, especially in commercial use (hotels, hospitals and canteens), basically the porcelain 
can be damaged by itself only.

Glaze
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pressing granules  

he hollow granules are being used
for the production of the plates

quartz sand

makes the glass effect of the glaze

grinding stones

during the grinding they are becoming smaller
and smaller till they are disappeared

kaolin

the word kaolin comes from Chinese 
Kao-ling tchu the clay from the High hill

feldspar

melts and connects 
the other parts of the porcelain 

limestone

increases the gloss of the porcelain
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Raw materials
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Dekoration department
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 All decorated products are fired at the temperature of 1250°C.  This temperature 
makes the decoration inglazed, therefore, dishwashing resistent.

 HAND PAINTING
Our skilled painters can provide any hand painted decorations upon your request.

 FULLCOVER SPRAYING
Very suitable for the limited production. We can achieve and provide various color combinations 
for the reasonable price.

 DECALS
This technique allows to combine multicolor motives.
 
 LOGO
Each restaurant or hotel can have its unique logo upon your request. All the above kinds of 
decorations are to be understood only inglazed and suitable for the gastronomy use.

 KERAJET
As the time goes by and the new technologies have been developing we are also trying to keep 
up with the times to bring always something new as for our customers as for the market. We do 
believe the new digital printing machine is offering a new opportunity for our team of designers 
and challenge for the production to come up with brand new decorations to surprise the market 
and to break the limits with the new technique again.

Decoration
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Restaurant by Andreé - Optimo
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Customization

White porcelain is a classic that you will never spoil anything with. At the same time, it 
gives you plenty of room to decorate exactly according to your wishes. And it doesn’t 
have to be just the logo of your company even it is one of the most wanted. To decorate 
porcelain we use decals, spraying and hand painting, which allows us to create any 
decor on request. With almost unlimited color combinations. All decors are in-glazed, 
which guarantees their lasting beauty even in everyday use.

We can also assist in the case you wish to develop a brand new product. However, 
please note that the production of the new porcelain is always a very complicated and 
costly procedure that makes sense only in certain amount of pieces.
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Benefits of porcelain 
for hotels and gastronomy

Durable design means it can stand constant tough wear

The décor is in-glazed decoration and therefore long-lasting 

It is suitable for microwaves oven use  

It complies to strict sanitary norms

It is also suitable for dishwashers 

The shape enables economical storage and easy and safe transporting

Any chosen set can be continually added and supplemented

Resistant against thermal shocks
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And yet it does not seem to have aged. The simple, timeless design of the Principle 
makes it the ideal companion to any gastro business. Bet on the tried and tested 

classic and the famous name of Carlsbad porcelain factory G. Benedikt.

P R I N C I P
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P R I N C I P
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ART.NR: PRI21281
Tallrik flat. Ø 280 mm

ART.NR: DID21311
Tallrik flat. Ø 310 mm

ART.NR: PRI30321
Tallrik oval. 320 mm

ART.NR: PRI30241
 Tallrik oval. 240 mm

ART.NR: PRI30361
Tallrik oval. 360 mm

ART.NR: PRI21311
Tallrik flat utan bräm.  Ø 310 mm

ART.NR: PRI21271
Tallrik flat. Ø 270 mm

ART.NR: PRI21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART.NR: PRI21211
Tallrik flat. Ø 210 mm

ART.NR: PRI14131
Skål. Ø 130 mm

ART.NR: PRI14161
Skål. Ø 160 mm

ART.NR: PRI14201
Skål. Ø 200 mm

ART.NR: PRI14231
Skål. Ø 230 mm

ART.NR: PRI21191
Tallrik flat. Ø 190 mm

ART.NR: PRI21171
Tallrik flat. Ø 170 mm

ART.NR: PRI21151
Tallrik flat. Ø 150 mm

P R I N C I P
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P R I N C I P
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ART. NR: PRI17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: PRI17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: PRI38251
Kaffekanna. 25 cl

ART. NR: PRI41451
Tekanna. 45 cl

ART. NR: PRI17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: PRI02111
Kopp 11 cl

ART. NR: PRI02191
Kopp 19 cl

ART. NR: PRI39251
Lock

ART. NR: PRI39601
Lock

ART. NR: PRI02251
cup 25 cl

ART. NR: PRI36021
Gräddkanna. 2 cl

ART. NR: PRI36041
Gräddkanna. 4 cl

ART. NR: PRI35101
Gräddkanna. 10 cl

ART. NR: PRI35251
Gräddkanna. 25 cl

ART. NR: PRI43021
Sockerskål. 20 cl

ART. NR: PRI45021
Lock

P R I N C I P
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ART. NR: PRI19231
Tallrik djup. Ø 230 mm

ART. NR: PRI33101
Såskanna. 10 cl

ART. NR: PRI33251
Såskanna. 25 cl

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: PRI17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: PRI17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: PRI11411
Soppskål. 41 cl

ART. NR: PRI11321
Soppskål. 32 cl

ART. NR: PRI12321
Soppskål. 32 cl

ART. NR: PRI12411
Soppskål. 41 cl

ART. NR: PRI21081
Assiett. Ø 80 mm

ART. NR: PRI43021
Senapsskål. 20 cl

ART. NR: PRI44021
Lock

ART. NR: PRI50001
Saltkar

ART. NR: PRI50301
Pepparkar

ART. NR: PRI49061
Tandpetshållare

ART. NR: PRI46101
Vas. 10 cm

ART. NR: PRI29141
Support

P R I N C I P
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ART. NR: PRI21171.X9392

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cerna. Ø 170 mm.

ART. NR: PRI19231.X9392

PRINCIP tallrik djup
Vit med dekor Cerna. Ø 230 mm.

ART. NR: PRI21241.X9392

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cerna. Ø 240 mm.

ART. NR: PRI21281.X9392

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cerna. Ø 280 mm.

P R I N C I P  -  D E K O R  C E R N A

patina.se |  Ordertel 08-556 556 45 |  31



32 |  Ordertel 08-556 556 45 |  patina.se



ART. NR: PRI 2117 CIB

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cibulak. Ø 170 mm, 
höjd 22 mm, vikt 210 gr.

ART. NR: PRI 2128 CIB

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cibulak. Ø 280 mm, 
höjd 32 mm, vikt 580 gr.

ART. NR: PRI 2119 CIB

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cibulak. Ø 190 mm, 
höjd 25 mm, vikt 290 gr.

ART. NR KOPP: PRI 02191CIB

PRINCIP kaffekopp
Vit med dekor Cibulak, Ø 79 mm, 
höjd 62 mm, volym 190 ml.
ART. NR FAT: PRI 17141CIR. Ø 140 mm

ART. NR: FOR 0020CIB

FORTA kaffemugg med öra
Vit med dekor Cibulak, Ø 79 mm, 
höjd 90 mm, volym 250 ml.

ART. NR: PRI 2124 CIB

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cibulak. Ø 240 mm, 
höjd 28 mm, vikt 490 gr.

Stapelbar Stapelbar

P R I N C I P  -  D E K O R  C I B U L A K
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ART. NR: SPZ2130CIR

JOSEFIN tallrik flat, utan brem
Vit med dekor Cibulak på kant. Ø 305 mm, 
höjd 25 mm, vikt 1031 gr.

ART. NR: DSY1922CIR

DAISY tallrik djup
Vit med dekor Cibulak på kant. Ø 220 mm, 
höjd 35 mm, vikt 463 gr.

ART. NR: VER14131.X9375

VERONA skål
Vit med dekor Cibulak på kant. Ø 130 mm.

ART. NR: VER14171.X9375

VERONA skål
Vit med dekor Cibulak på kant. Ø 170 mm.

ART. NR: PRI2117CIR

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cibulak på kant. Ø 170 mm, 
höjd 22 mm, vikt 210 gr.

ART. NR: VER1924CIR

VERONA tallrik djup
Vit med dekor Cibulak på kant. Ø 240 mm, 
höjd 47 mm, vikt 441 gr.

ART. NR: PRI30241CIR

PRINCIP tallrik oval
Vit med dekor Cibulak på kant. Mått 240x175 mm, 
höjd 35 mm, vikt 456 gr.

ART. NR: PRI2124CIR

PRINCIP tallrik flat
Vit med dekor Cibulak på kant. Ø 240 mm, 
höjd 28 mm, vikt 490 gr.

P R I N C I P  -  D E K O R  C I B U L A K
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Anywhere Ribby appears it´s in the spotlight. You desire to touch it, at least with 
one finger to copy the perfect symmetrical relief. Just for that feeling. Thanks to its 
universality the Ribby will become an indispensable fellow in your kitchen which 

replaces even the obligatory glasses very easily.

R I B B Y
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R I B B Y
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ART. NR: RIB21271
Tallrik flat. Ø 270 mm

ART. NR: RIB21301
Tallrik flat. Ø 300 mm

ART. NR: RIB21211
Tallrik flat. Ø 210 mm

ART. NR: RIB19221
Tallrik djup. Ø 220 mm

ART. NR: RIB19261
Tallrik djup. Ø 260 mm

R I B B Y
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R I B B Y
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R I B B Y

ART. NR: RIB14271
Skål. Ø 270 mm

ART. NR: RIB14221
Skål. Ø 220 mm

ART. NR: RIB14151
Skål. Ø 150 mm

ART. NR: RIB34121
Karaff. 1,2 l

ART. NR: COF05141
Kopp. 14 cl

ART. NR: COF05251
Kopp. 25 cl

ART. NR: RIB06501
Mugg. 50 cl

ART. NR: RIB06301
Mugg. 30 cl

ART. NR: RIB0808
Kopp. 8 cl

ART. NR: RIB17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: RIB4805
Äggkopp

ART. NR: RIB17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: RIB30371
Fat. 370 mm

ART. NR: 4LID1DC0000H1
Lock. Vitt.
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ART. NR:
RIB3412
X92431

Karaff. 1,2 l

ART. NR:
RIB3412
X92441

Karaff. 1,2 l

ART. NR:
RIB3412
X92451

Karaff. 1,2 l

ART. NR:
COF0514
X92431

Kopp. 14 cl

ART. NR:
COF0514
X92441

Kopp. 14 cl

ART. NR:
COF0514
X92451

Kopp. 14 cl

ART. NR:
COF0525
X92431

Kopp. 25 cl

ART. NR:
COF0525
X92441

Kopp. 25 cl

ART. NR:
COF0525
X92451

Kopp. 25 cl

ART. NR:
RIB0650
X92431

Mugg. 50 cl

ART. NR:
RIB0650
X92441

Mugg. 50 cl

ART. NR:
RIB0650
X92451

Mugg. 50 cl

ART. NR: 
4LID0021

Lock. Beige

ART. NR: 
4LID0011

Lock. Svart

40 |  Ordertel 08-556 556 45 |  patina.se



ART. NR:
RIB2127
X92431

Tallrik flat. Ø 270 
mm

ART. NR:
RIB2127
X92441

Tallrik flat. Ø 270 
mm

ART. NR:
RIB2127
X92451

Tallrik flat. Ø 270 mm

ART. NR:
RIB2130
X92431

Tallrik flat. Ø 300 
mm

ART. NR:
RIB2130
X92441

Tallrik flat. Ø 300 
mm

ART. NR:
RIB2130
X92451

Tallrik flat. Ø 300 mm

ART. NR:
RIB2121
X92431

Tallrik flat. Ø 210 
mm

ART. NR:
RIB2121
X92441

Tallrik flat. Ø 210 mm

ART. NR:
RIB2121
X92451

Tallrik flat. Ø 210 mm

ART. NR:
RIB1922
 X92431

Tallrik djup. Ø 220 mm

ART. NR:
RIB1922
 X92441 

Tallrik djup. Ø 220 
mm

ART. NR:
RIB1922 
X92451  

Tallrik djup. Ø 220 
mm

ART. NR:
RIB1427
X92431

Skål. Ø 270 mm

ART. NR:
RIB1427
X92441

Skål. Ø 270 mm

ART. NR:
RIB1427
X92451

Skål. Ø 270 mm

ART. NR:
RIB1422 
X92431

Skål. Ø 220 mm

ART. NR:
RIB1422
X92441

Skål. Ø 220 mm

ART. NR:
RIB1422
 X92451 

Skål. Ø 220 mm

ART. NR:
RIB1415 
X92431

Skål. Ø 150 mm

ART. NR:
RIB1415
X92441

Skål. Ø 150 mm

ART. NR:
RIB1415 
X92451 

Skål. Ø 150 mm

G R A V E L
G R A Y

A L M O N D

J A S M I N E

R I B B Y  C O L O R
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Thanks to a completely new, patented production technology, one of the most 
original porcelain sets in the world has been created - with its unique appearance 
of indistinguishable from true granite. Available in unglazed raw version as well as 

with the glossy glaze.

G R A N I T
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 The porcelain collection Granit is indistinguishable from the real granite because of its unique look. 
It´s produced by the new patented technology in the porcelain factory of G. Benedikt in Karlovy Vary.  

The products are available in rough matt or shiny glazed execution. 

We are very satisfied and happy by using this collection. It gives another additional value to our food
says the chef Radek Šubrt.

G R A N I T
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ART. NR: G1Q21261
Tallrik flat. Ø 260 mm

ART. NR: G1Q21291
Tallrik flat. Ø 290 mm

ART. NR: G1Q21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART. NR: G1Q21201
Tallrik flat. Ø 200 mm

ART. NR: G1Q14201
Skål. Ø 200 mm

ART. NR: G1Q14151
Skål. Ø 150 mm

ART. NR: G1Q19271
Pastatallrik. Ø 270 mm

R A W  N O . 1

ART. NR: G4Q21261
Tallrik flat. Ø 260 mm

ART. NR: G4Q21291
Tallrik flat. Ø 290 mm

ART. NR: G4Q21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART. NR: G4Q21201
Tallrik flat. Ø 200 mm

ART. NR: G4Q21161
Tallrik flat. Ø 160 mm

ART. NR: G4Q14201
Skål. Ø 200 mm

ART. NR: G4Q14151
Skål. Ø 150 mm

ART. NR: G4Q19271
Pastatallrik. Ø 270 mm

R A W  N O . 4

G R A N I T
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G R A N I T
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G R A N I T

ART.NR: G1X21261
Tallrik flat. Ø 260 mm

ART. NR: G4Y21261
Tallrik flat. Ø 260 mm

ART.NR: G1X21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART. NR: G4Y21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART.NR: G1X21201
Tallrik flat. Ø 200 mm

ART. NR: G4Y21201
Tallrik flat. Ø 200 mm

ART.NR: G1X14201
Skål. Ø 200 mm

ART. NR: G4Y14201
Skål. Ø 200 mm

ART.NR: G1X14151
Skål. Ø 150 mm

ART. NR: G4Y14151
Skål. Ø 150 mm

ART.NR: G1X19271
Pastatallrik. Ø 270 mm

ART. NR: G4Y19271
Pastatallrik. Ø 270 mm

G L A Z E D   N O . 1

H A Z Y  N O . 4
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ART. NR: V3Q21261
Tallrik flat. Ø 260 mm

ART. NR: S0Q21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART. NR: G9Q19271
Pastatallrik. Ø 270 mm

ART. NR: B1Q21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART. NR: V3Q14151
Skål. Ø 150 mm

ART. NR: S0Q14201
Skål. Ø 200 mm

ART. NR: G4Q17141
Fat. Ø 140 mm

ART.NR: OPT06471
Mugg. 47 cl

ART. NR: OPT06271
Mugg. 27 cl

ART. NR: 
OPT08141
Kopp. 14 cl

ART. NR: 
OPT08081
Kopp. 8 cl

ART. NR: 
OPT08271
Kopp. 27 cl

ART. NR: G4Q17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: G4Q17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: G9Q21201
Tallrik flat. Ø 200 mm

ART. NR: B1Q14201
Skål. Ø 200 mm

V E R D E
R A W  N O . 3

G R A N I T
R A W  N O . 9

B R I C K
R A W  N O . 1

S A N D S T O N E
R A W  N O . 0

C U P S & M U G S
W H I T E  &  G R A N I T  R A W  N O . 4

G R A N I T
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Optimo is synonymous with freedom and unlimited creativity.
With a subtle white color, minimalist design and an incredibly rich range of 

different sizes. With this set, serving will always be fun, whether you let it shine 
alone or combine with other porcelain sets.

O P T I M O
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O P T I M O
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O P T I M O

ART. NR: OPT21261
Tallrik flat. Ø 260 mm

ART. NR: OPT21291
Tallrik flat. Ø 290 mm

ART. NR: OPT21331
Tallrik flat. Ø 330 mm

ART. NR: OPT21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART. NR: OPT21201
Tallrik flat. Ø 200 mm

ART. NR: OPT21161
Tallrik flat. Ø 160 mm

ART. NR: OPT14201
Skål. Ø 200 mm

ART. NR: OPT14151
Skål. Ø 150 mm

ART. NR: OPT14081
Dippskål. Ø 80 mm

ART. NR: OPT19271
Pastatallrik. Ø 270 mm

ART. NR: OPT17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: OPT17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: OPT06471
Mugg. 47 cl

ART. NR: OPT07471
Mugg. 47 cl

ART. NR: OPT06271
Mugg. 27 cl

ART. NR: OPT07271
Mugg. 27 cl

ART. NR: 
OPT08141
Kopp. 14 cl

ART. NR: 
OPT09141
Kopp. 14 cl

ART. NR: 
OPT08081
Kopp. 8 cl

ART. NR: 
OPT09081
Kopp. 8 cl

ART. NR: 
OPT08271
Kopp. 27 cl

ART. NR: 
OPT09271
Kopp. 27 cl

ART. NR: OPT17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: OPT17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: OPT17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: OPT17161
Fat. Ø 160 mm
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O P T I M O
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O P T I M O

ART. NR: OPTAD081
Dippskål. Ø 80 mm

ART. NR: OPTAD131
Skål. Ø 130 mm

ART. NR: OPT1D171
Skål. Ø 170 mm

ART. NR: TIM43021
Skål. Ø 100 mm

ART. NR: OPT1D211
Skål. Ø 210 mm

ART. NR: OPT1D251
Skål. Ø 250 mm

ART. NR: OPT1D131
Skål. Ø 130 mm

ART. NR: ISC03091
Skål. Ø 70 mm

ART. NR:
UNI45171

Tallrik / lock. Ø 170 mm

ART. NR:
UNI45211

Tallrik / lock. Ø 210 mm

ART. NR: 
7-TIM4302-100A1

Glaslock. Ø 100 mm

ART. NR:
7-OPT1D13-135A1

Glaslock. Ø 130 mm

ART. NR:
7-OPT1D13-135A1

Glaslock. Ø 130 mm

ART. NR:
7-ISC0309-076A1
Glaslock. Ø 70 mm

ART. NR:
7-OPTAD08-083A1
Glaslock. Ø 80 mm
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O P T I M O  -  H A N D P A I N T E D  P I C N I CO P T I M O  -  H A N D P A I N T E D
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Finns tillgängliga i dessa former:

ART. NR: OPT21291

Tallrik flat
Ø 290 mm

ART. NR: OPT21261

Tallrik flat
Ø 260 mm

ART. NR: OPT21201

Tallrik flat
Ø 200 mm

ART. NR: OPT14201

Skål
Ø 200 mm

ART. NR: OPT19271

Pastatallrik
Ø 270 mm

ART. NR: OPT14151

Skål
Ø 150 mm

cobalt brown red green gray
X9088 X9089 X9090 X9091 X9092

Picnic

Optimo
hand painted

O P T I M O  -  H A N D P A I N T E D  P I C N I C
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cobalt brown red green gray

Finns tillgängliga i dessa former:

Spin

Optimo
hand painted

X9083 X9084 X9085 X9086 X9087

ART. NR: OPT21291

Tallrik flat
Ø 290 mm

ART. NR: OPT21201

Tallrik flat
Ø 200 mm

ART. NR: OPT21261

Tallrik flat
Ø 260 mm ART. NR: OPT19271

Pastatallrik
Ø 270 mm

O P T I M O  -  H A N D P A I N T E D  E D D YO P T I M O  -  H A N D P A I N T E D  S P I N
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cobalt brown red green gray

Finns tillgängliga i dessa former:

Eddy

Optimo
hand painted

X9078 X9079 X9080 X9081 X9082

ART. NR: OPT21291

Tallrik flat
Ø 290 mm

ART. NR: OPT21261

Tallrik flat
Ø 260 mm

ART. NR: OPT21201

Tallrik flat
Ø 200 mm

O P T I M O  -  H A N D P A I N T E D  E D D Y
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No doubt the Excellency collection deserves its noble name.
Thanks to its graceful shapes, casualness and at the same time a certain amount of 

originality, it would play well even at the tea party in the royal courtyard. 
Excellency is elegant, playful, but practical in every situation

E X C E L L E N C Y
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ART. NR: EXL21311
Tallrik flat. Ø 310 mm

ART. NR: EXL21271
Tallrik flat. Ø 270 mm

ART. NR: EXL21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART. NR: EXL21201
Tallrik flat. Ø 200 mm

ART. NR: EXL21151
Tallrik flat. Ø 150 mm

ART. NR: EXL19271
Pastatallrik. Ø 270 mm

ART. NR: EXL19231
Tallrik djup. Ø 230 mm

ART. NR: EXL30421
Tallrik oval. 420 mm

ART. NR: EXL30361
Tallrik oval. 360 mm

ART. NR: EXL15181
Skål oval. 180 mm

E X C E L L E N C Y
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E X C E L L E N C Y

ART. NR: EXL17161
Fat. Ø 150 mm

ART. NR: EXL17161
Fat. Ø 150 mm

ART. NR: EXL08251
Te / cappuccino kopp. 25  cl

ART. NR: EXL14111
Skål. Ø 110 mm

ART. NR: EXL14141
Skål. Ø 140 mm

ART. NR: EXL14171
Skål. Ø 170 mm

ART. NR: EXL17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: EXL08081
Espressokopp 8 cl

ART. NR: EXL17151
Fat. Ø 150 mm

ART. NR: EXL08181
Kaffekopp 18 cl

ART. NR: EXL06301
Mugg. 30 cl
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Hotel porcelain in its purest form. Simple, clearin shape and perfectly variable - this 
is the Basic porcelain by G. Benedikt. The cornerstone of any dining that clearly 

proves that simplicity is simply strength.

B A S I C
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B A S I C

ART. NR: BAS21311
Tallrik flat. Ø 310 mm

ART. NR: BAS21281
Tallrik flat. Ø 280 mm

ART. NR: BAS21261
Tallrik flat. Ø 260 mm

ART. NR: BAS21201
Tallrik flat. Ø 200 mm

ART. NR: BAS21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART. NR: BAS14171
Skål. Ø 170 mm

ART. NR: PRA12461
Soppskål. 46 cl

ART. NR: BAS14141
Skål. Ø 140 mm

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: BAS21301
Pizzatallrik. Ø 300 mm

ART. NR: BAS21171
Tallrik flat. Ø 170 mm

ART. NR: BAS19221
Tallrik djup. Ø 220 mm



B A S I C
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ART. NR: BAS19291
Pastatallrik. Ø 290 mm

ART. NR: BAS19261
Pastatallrik. Ø 260 mm

ART. NR: BAS19B21
Pastatallrik. Ø 220 mm

ART. NR: BAS19151
Skål. Ø 150 mm

ART. NR: PRA17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: PRA17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: PRA17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: BAS07301
Kopp. 30 cl ART. NR: BAS07181

Kopp. 18 cl
ART. NR: BAS07091

Kopp.  9 cl

ART. NR: BAS30321
Tallrik oval. 320 mm

ART. NR: BAS30281
Tallrik oval. 280 mm

ART. NR: BAS30201
Tallrik oval. 200 mm

ART. NR: PRA17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: BAS02111
Kopp. 11 cl

ART. NR: BAS02191
Kopp. 19 cl

ART. NR: BAS02251
Kopp. 25 cl

ART. NR: PRA17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: PRA17141
Fat. Ø 140 mm

B A S I C
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ART. NR: BAS21171/X8905

BASIC tallrik flat
Ø 170 mm, inkl. blå kantlinje 2 mm.

ART. NR: BAS21241/X8905

BASIC tallrik flat
Ø 240 mm, inkl. blå kantlinje 2 mm.

ART. NR: BAS21281/X8905

BASIC tallrik flat
Ø 280 mm, inkl. blå kantlinje 2 mm.

ART. NR: BAS19261/X8905

BASIC pastatallrik
Ø 260 mm, inkl. blå kantlinje 2 mm.

B A S I C  -  B L U E  L I N E

S P E C I A L A R T I K L A R

ART. NR: KRO2335

KRO tallrik 3-fack
Vit, Ø 255 mm, höjd 28 mm, vikt 806 gr.

ART. NR:  SPZ19301

JOSEFIN - tallrik djup
Vit, Ø 300 mm, höjd 28 mm, vikt 806 gr.

ART. NR: AQP1927

JOSEFIN - Pastatallrik
Vit, Ø 270 mm, höjd 28 mm, vikt 560 gr.
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Like our hundred-towered mother, this set is full of stories,
 memories and proud elegance.

G. Benedikt left the Carlsbad porcelain line for the first time in 1976 and since then has been 
successful with the whole world. At first glance, the sturdy, yet somewhat sympathetic home-

made porcelain is still very popular.

P R A H A
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ART. NR: PRA21311
Tallrik flat. Ø 310 mm

ART. NR: PRA21281
Tallrik flat. Ø 280 mm

ART. NR: PRA21261
Tallrik flat. Ø 260 mm

ART. NR: PRA21241
Tallrik flat. Ø 240 mm

ART.NR: PRA21211
Tallrik flat. Ø 210 mm

ART.NR: PRA21191
Tallrik flat. Ø 190 mm

ART.NR: PRA19221
Tallrik djup. Ø 220 mm

ART.NR: PRA16191
Fat. 190 mm

ART.NR: PRA16221
Fat. 220 mm

ART.NR: PRA31241
Fat. 240 mm

ART.NR: PRA31281
Fat. 280 mm

ART.NR: PRA31321
Fat. 320 mm

ART.NR: PRA31361
Fat. 360 mm

ART.NR: PRA21171
Tallrik flat. Ø 170 mm

P R A H A
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ART. NR: PRI17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: PRI17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: PRA43261
Soppterrin 2,6 l

ART. NR: PRI17171
Fat. Ø 170 mm

ART. NR: PRI17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: PRA02331
Soppskål. 33 cl

ART. NR: PRA11391
Soppskål. 39 cl

ART. NR: PRA12391
Soppskål. 39 cl

ART. NR: PRA12381
Soppskål. 38 cl

ART. NR: PRA12461
Soppskål. 46 cl

ART. NR: PRA12331
Soppskål. 33 cl

ART. NR: UNI45261
Lock

ART. NR: PRA11461
Soppskål. 46 cl

ART. NR: PRA11331
Soppskål. 33 cl

ART. NR: PRA12121
Dippskål. 12 cl

ART. NR: PRI50001
Saltkar

ART. NR: PRI50301
Pepparkar

ART. NR: PRA33101
Såskanna. 10 cl

ART. NR: PRA43021
Senapsskål. 20 cl

ART. NR: PRA44021
Lock

P R A H A
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P R A H A

76 |  Ordertel 08-556 556 45 |  patina.se



ART. NR: PRA38401
Kaffekanna. 40 cl

ART. NR: PRA41301
Tekanna. 30 cl

ART. NR: PRA41751
Tekanna. 75 cl

ART. NR: PRA40121
Tekanna 1,2 l

ART. NR: PRA38601
Kaffekanna. 60 cl

ART. NR: PRA39401
Lock

ART. NR: PRA39401
Lock

ART. NR: PRA42751
Lock

ART. NR: PRA42751
Lock

ART. NR: PRA39601
Lock

ART. NR: PRA17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: PRA17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: PRA17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: PRA02111
Kopp. 11 cl

ART. NR: PRA02191
Kopp. 19 cl

ART. NR: PRA02251
Kopp. 25 cl

ART. NR: PRA35101
Gräddkanna. 10 cl

ART. NR: PRA36041
Gräddkanna. 4 cl

ART. NR: PRA43021
Sockerskål. 20 cl

ART. NR: PRA45021
Lock

P R A H A
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ART. NR: ESS19271

ESSKLASSE tallrik djup
Ø 278 mm

ART. NR: ESO45161

ESSKLASSE cloche
till ESS 1927

ART. NR: ESS19291

ESSKLASSE tallrik djup
Ø 295 mm

ART. NR: ESS21291

ESSKLASSE tallrik flat
Ø 297 mm

ART. NR: ESS21221

ESSKLASSE tallrik flat
Ø 220 mm

ART. NR: ESS21331

ESSKLASSE tallrik flat
Ø 336 mm

E S S K L A S S E
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ART. NR: VER19241

VERONA tallrik djup
Ø 240 mm

ART. NR: VER19301

VERONA tallrik djup
Ø 300 mm

ART. NR: VER21171

VERONA tallrik flat
Ø 170 mm

ART. NR: VER21251

VERONA tallrik flat
Ø 250 mm

ART. NR: VER21191

VERONA tallrik flat
Ø 190 mm

ART. NR: VER22271

VERONA tallrik flat
Ø 270 mm

ART. NR: VER21211

VERONA tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: VER21311

VERONA tallrik flat
Ø 310 mm

V E R O N A

patina.se |  Ordertel 08-556 556 45 |  81



ART. NR: VER14191

VERONA skål
Ø 190, höjd 40 mm, volym 45 cl

ART. NR: VER14131

VERONA skål
Ø 130, höjd 33 mm

ART. NR: VER14241

VERONA skål
Ø 230, höjd 65 mm, volym 1,2 l

ART. NR: VER14171

VERONA skål
Ø 170, höjd 50 mm, volym 48 cl

ART. NR: VER14261

VERONA skål
Ø 260, höjd 80 mm, volym 2 l

V E R O N A
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ART. NR: VER21271

VERONA tallrik flat oval / öra
Vit, Ø 270 mm, höjd 35 mm, vikt 505 gr.

ART. NR: VER30261

VERONA tallrik / fat oval, djup
Vit, 260x145 mm, höjd 38 mm, vikt 398 gr.

ART. NR: VER16361

VERONA tallrik / fat oval, djup
Vit, 355x240 mm, höjd 60 mm, vikt 870 gr.

ART. NR: VER30281

VERONA tallrik / fat oval
Vit, 280x200 mm, höjd 28 mm, vikt 506 gr.

ART. NR: VER30321

VERONA tallrik / fat oval
Vit, 325x225 mm, höjd 30 mm, vikt 735 gr.

ART. NR: VER30361

VERONA tallrik / fat oval
Vit, 360x260 mm, höjd 35 mm, vikt 847 gr.

ART. NR: VER31371

VERONA tallrik / fat oval
Vit, 365x150 mm, höjd 20 mm, vikt 545 gr.



ART. NR: VER35351

VERONA såskanna
Vit, volym 30 cl, vikt 239 gr.

ART. NR: VER08251

VERONA kaffekopp hög
Vit, Ø 82 mm, höjd 72 mm,
volym 250 ml
ART. NR FAT: VER17151. 
Vit, Ø 150 mm

ART. NR: VER35351

VERONA gräddkanna
Vit, volym 20 cl, vikt 220 gr.

ART. NR:  VER06251

VERONA kaffekopp låg
Vit, Ø 102 mm, höjd 54 mm, 
volym 250 ml
ART. NR FAT: VER17151. 
Vit, Ø 150 mm

ART. NR KOPP:  VER37121

VERONA kaffekanna låg
Vit, höjd 175 mm, volym 115 cl, 
vikt 693 gr.
ART. NR LOCK: VER39121. Vit, 91 gr.

ART. NR: VER06301

VERONA mugg med öra
Volym 300 ml
ART. NR FAT: VER17151. 
Vit, Ø 150 mm

ART. NR: VER98081

VERONA kakfat på fot
Vit, Ø 190 mm, höjd 58 mm,
vikt 404 gr.

ART. NR: VER98091

VERONA kakfat på fot
Vit, Ø 150 mm, höjd 85 mm,
vikt 215 gr.

V E R O N A
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V E R O N A - D E K O R  V A L B E L L A
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ART. NR: VER21191VAL

VERONA tallrik flat
Vit med dekor Valbella. Ø 190 mm, 
höjd 22 mm, vikt 270 gr.

ART. NR: VER30261VAL

VERONA tallrik oval
Vit med dekor Valbella. Mått 260x140 mm, 
höjd 30 mm, vikt 398 gr.

ART. NR: VER30281VAL

VERONA tallrik oval
Vit med dekor Valbella. Mått 280x200 mm, 
höjd 28 mm, vikt 506 gr.

ART. NR: VER14241VAL

VERONA skål
Ø 230, höjd 65 mm, volym 1,2 l

ART. NR: VER30361VAL

VERONA tallrik oval
Vit med dekor Valbella. Mått 360x260 mm, 
höjd 35 mm, vikt 847 gr.

ART. NR: VER21251VAL

VERONA tallrik flat
Vit med dekor Valbella. Ø 250 mm, 
höjd 35 mm, vikt 500 gr.

ART. NR: VER22271VAL

VERONA tallrik flat
Vit med dekor Valbella. Ø 270 mm, 
höjd 27 mm, vikt 590 gr.

ART. NR: VER19241VAL

VERONA tallrik djup
Vit med dekor Valbella. Ø 240 mm, 
höjd 44 mm, vikt 505 gr.

ART. NR KOPP: VER08081VAL

VERONA espressokopp
Vit med dekor Valbella, volym 80 ml. 

ART. NR FAT: VER17121VAL 
Vit med dekor Valbella, Ø 120 mm.

V E R O N A - D E K O R  V A L B E L L A

patina.se |  Ordertel 08-556 556 45 |  85



ART. NR KOPP: VER08251VAL

VERONA kaffekopp, hög
Vit med dekor Valbella, Ø 82 mm, 
höjd 72 mm, volym 250 ml. 

ART. NR FAT: VER17151VAL. 
Vit med dekor Valbella, Ø 150 mm.

ART. NR: FOR0020VAL

FORTA kaffemugg med öra
Vit med dekor Valbella, Ø 78 mm, 
höjd 90 mm, volym 250 ml

ART. NR: VER06301VAL

VERONA mugg med öra
Volym 300 ml

Stapelbar

V E R O N A - D E K O R  V A L B E L L A
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ART. NR: VER21191/X8976

VERONA tallrik flat
Vit med dekor Francesca. Ø 190 mm, 
höjd 22 mm, vikt 270 gr.

ART. NR: VER08251/X8976

VERONA Kaffe
Vit med dekor Francesca, Ø 82 mm, 
höjd 72 mm, volym 250 ml. 

ART. NR: VER21251/X8976

VERONA tallrik flat
Vit med dekor Francesca. Ø 250 mm, 
höjd 35 mm, vikt 500 gr.

ART. NR: VER17151/X8976

VERONA tallrik flat
Vit med dekor Francesca, Ø 150 mm.

ART. NR: VER19241/X8976

VERONA tallrik djup
Vit med dekor Francesca. Ø 240 mm, 
höjd 44 mm, vikt 505 gr.

V E R O N A - D E K O R  F R A N C E S C A
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R O N A
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ART. NR: RON19241

RONA tallrik djup
Ø 240 mm, höjd 45 mm, vikt 448 gr.

ART. NR: RON14161

RONA skål
Ø 157 mm, höjd 70 mm, vikt 342 gr.

ART. NR: RON21171

RONA tallrik flat
Ø 175 mm, höjd 18 mm, vikt 191 gr.

ART. NR: RON21191

RONA tallrik flat
Ø 190 mm, höjd 23 mm, vikt 280 gr.

ART. NR: RON21211

RONA tallrik flat
Ø 215 mm, höjd 23 mm, vikt 360 gr.

ART. NR: RON21251

RONA tallrik flat
Ø 250 mm, höjd 25 mm, vikt 600 gr.

ART. NR: RON21271

RONA tallrik flat
Ø 270 mm, höjd 35 mm, vikt 750 gr.

ART. NR: RON21311

RONA tallrik flat
Ø 310 mm, höjd 35 mm, vikt 905 gr.



A Q U A
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ART. NR: AQU19241

AQUA tallrik djup
Vit, Ø 240 mm, höjd 38 mm, vikt 540 gr.

ART. NR: AQU21241

AQUA tallrik flat
Vit, Ø 240 mm, höjd 19 mm, vikt 490 gr.

ART. NR: AQU19271

AQUA tallrik pasta, djup 
Vit, Ø 277 mm, höjd 50 mm, vikt 730 gr.

ART. NR: AQU21261

AQUA tallrik flat
Vit, Ø 260 mm, höjd 20 mm, vikt 590 gr.

ART. NR: AQU21161

AQUA tallrik flat
Vit, Ø 160 mm, höjd 17 mm, vikt 230 gr.

ART. NR: AQU21281

AQUA tallrik flat
Vit, Ø 280 mm, höjd 24 mm, vikt 780 gr.

A Q U A
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A C T U A L
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ART. NR: AKZ22131

ACTUAL tallrik kvadrat
Mått: 130x130 mm

ART. NR: AKZ22091

ACTUAL tallrik kvadrat
Mått: 90x90 mm

ART. NR: AKZ22151

ACTUAL tallrik kvadrat
Mått: 155x155 mm

ART. NR: AKZ22211

ACTUAL tallrik kvadrat
Mått: 217x217 mm

ART. NR: AKZ22271

ACTUAL tallrik kvadrat
Mått: 270x270 mm

ART. NR: AKZ22321

ACTUAL tallrik kvadrat
Mått: 329x329 mm

A C T U A L
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ART. NR: AKZ31271

ACTUAL tallrik rektangulär
Mått: 270x84 mm ART. NR: AKZ31211

ACTUAL tallrik
rektangulär
Mått: 220x110 mm

ART. NR: AKZ31331

ACTUAL tallrik
rektangulär
Mått: 330x180 mm

ART. NR: AKZ33451

ACTUAL tallrik
rektangulär
Mått: 470x124 mm

ART. NR: AKZ31351

ACTUAL tallrik rektangulär
Mått: 350x260 mm

ART. NR: AKZ32451

ACTUAL tallrik rektangulär
Mått: 469x266 mm

ART. NR: AKZ31451

ACTUAL tallrik rektangulär
Mått: 469x120 mm

A C T U A L
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ART. NR: AKZ31211

ACTUAL tallrik
rektangulär
Mått: 220x110 mm

ART. NR: AKZ16071

ACTUAL skål kvadrat
Mått: 70x70x28 mm

ART. NR: AKZ16091

ACTUAL skål kvadrat
Mått: 90x90x47 mm

ART. NR: AKZ16141

ACTUAL skål kvadrat
Mått: 140x140x57 mm

ART. NR: AKZ16221

ACTUAL skål kvadrat
Mått: 230x230x81 mm

ART. NR: AKZ20221

ACTUAL skål kvadrat
Mått: 219x219x40 mm

ART. NR: AKZ16231

ACTUAL tallrik oval djup
Mått: 234x234x63 mm

ART. NR: AKZ16301

ACTUAL tallrik oval djup
Mått: 310x187x63 mm

ART. NR: AKZ02091

ACTUAL espressokopp
9 cl med öra.

ART. NR FAT: AKZ18131
Mått: 130x130 mm

ART. NR: AKZ02091

ACTUAL mugg
29 cl med öra.

ART. NR FAT: AKZ18151
Mått: 150x150 mm

ART. NR: AKZ08441

ACTUAL mugg
44 cl med öra.

A C T U A L
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ART. NR: ISC21161

ISABELL tallrik flat
Ø 160 mm

ART. NR: ISC19261

ISABELL pastatallrik
Ø 260 mm

ART. NR: ISC19221

ISABELL pastatallrik
Ø 220 mm

ART. NR: ISC21211

ISABELL tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: ISC21271

ISABELL tallrik flat
Ø 270 mm

ART. NR: ISC21241

ISABELL tallrik flat
Ø 240 mm

ART. NR: DIV21341

ISABELL pizzatallrik
Ø 340 mm

ART. NR: ISC19131

ISABELL 
tallrik halvdjup
Ø 130 mm

ART. NR: ISC19171

ISABELL 
tallrik halvdjup
Ø 170 mm

ART. NR: ISC19231

ISABELL 
tallrik halvdjup
Ø 230 mm

ART. NR: ISC19291

ISABELL 
tallrik halvdjup
Ø 290 mm

I S A B E L L
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ART. NR: ISC14131

ISABELL skål
Ø 130 mm, höjd 60 mm,
volym 30 cl.

ART. NR: ISC08081

ISABELL espressokopp
8 cl.
ART. NR FAT: ISB17111
Ø 110 mm

ART. NR: ISB41601

ISABELL kanna
60 cl.
ART. NR LOCK: ISB42601

ART. NR: ISB08251

ISABELL tekopp
20 cl.
ART. NR FAT: ISB17141
Ø 140 mm

ART. NR: ISC14151

ISABELL skål
Ø 150 mm, höjd 63 mm,
volym 50 cl.

ART. NR: ISB06221

ISABELL kaffekopp
22 cl
ART. NR FAT: AMB17141
Ø 140 mm

ART. NR: ISB40121

ISABELL kanna
140 cl.
ART. NR LOCK: ISB42121

ART. NR: ISC0835

ISABELL kaffekopp
35 cl
ART. NR FAT: ISC17161
Ø 160 mm

ART. NR: ISC14161

ISABELL skål
Ø 160 mm, höjd 80 mm,
volym 70 cl.

ART. NR: ISB08151

ISABELL dubbel espresso
15 cl.
ART. NR FAT: ISB17141
Ø 140 mm

ART. NR: ISC03091

ISABELL dippskål
9 cl

ART. NR: ISC4145

ISABELL kaffe/te kanna
60 cl
ART. NR LOCK: ISC4260

I S A B E L L
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ART. NR: ISC2116/X8753

VINTAGE tallrik flat
Ø 160 mm

ART. NR: ISC3020/X8753

VINTAGE tallrik oval
200 mm

ART. NR: ISC1816/X8753

ISABELL kaffefat
Ø 160 mm

ART. NR: ISC2121/X8753

VINTAGE tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: ISC3028/X8753

VINTAGE tallrik oval
280 mm

ART. NR: CHC08251

ISABELL kaffekopp
Creme färgad, 20 cl

ART. NR: ISC2127/X8753

VINTAGE tallrik flat
Ø 270 mm

ART. NR: ISC2124/X8753

VINTAGE tallrik flat
Ø 240 mm

ART. NR: ISC3032/X8753

VINTAGE tallrik oval
320 mm

ART. NR: CHC08151

ISABELL kaffekopp
Creme färgad, 15 cl

ART. NR: ISC2130/X8753

VINTAGE tallrik flat
Ø 300 mm

V I N T A G E
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ART. NR: ISC2116/X8858

POINT tallrik flat
Ø 160 mm, white

ART. NR: ISC2121/X8858

POINT tallrik flat
Ø 210 mm, white

ART. NR: ISC2127/X8858

POINT tallrik flat
Ø 270 mm, white

ART. NR: ISC2124/X8858

POINT tallrik flat
Ø 240 mm, white

ART. NR: ISC2130/X8858

POINT tallrik flat
Ø 300 mm, white

P O I N T  W H I T E
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ART. NR: ISC2116/X8821

POINT tallrik flat
Ø 160 mm, blue

ART. NR: ISC2130/X8821

POINT tallrik flat
Ø 300 mm, blue

ART. NR: ISC1413/X8821

POINT skål
Ø 130 mm, blue
ART. NR FAT: ISC 1716/X8821
Ø 160 mm

ART. NR: ISC0835/X8821

POINT kaffekopp
Volym: 35 cl
ART. NR FAT: ISC1716/X8821
Ø 160 mm

ART. NR: ISC2121/X8821

POINT tallrik flat
Ø 210 mm, blue

ART. NR: ISC1923/X8821

POINT tallrik djup
Ø 230 mm, blue

ART. NR: ISC1416/X8821

POINT skål
Ø 160 mm, blue

ART. NR: ISB0815/X8821

POINT kaffekopp
Volym: 15 cl
ART. NR FAT: ISC1714/X8821
Ø 140 mm

ART. NR: ISC2124/X8821

POINT tallrik flat
Ø 240 mm, blue

ART. NR: ISC1926/X8821

POINT Coupe pastatallrik
Ø 260 mm, blue

ART. NR: ISB0808/X8821

POINT espressokopp
Volym: 8 cl
ART. NR FAT: ISC1711/X8821
Ø 110 mm

ART. NR: ISC2127/X8821

POINT tallrik flat
Ø 270 mm, blue

ART. NR: DIV1929/X8821

POINT pastatallrik
Ø 295 mm, blue

P O I N T  B L U E
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ART. NR: ISB2120/X8821

POINT tallrik flat
Ø 200 mm, blue

ART. NR: ISB2123/X8821

POINT tallrik flat
Ø 230 mm, blue

ART. NR: ISB2128/X8821

POINT tallrik flat
Ø 280 mm, blue

ART. NR: ISB2126/X8821

POINT tallrik flat
Ø 260 mm, blue

ART. NR: ISB2131/X8821

POINT tallrik flat
Ø 310 mm, blue

P O I N T  B L U E
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For professional cooking, baking, transport and storage.
High quality porcelain GN dishes make the life more easy and comfortable 

for all professionals from the gastronomy segment. You can select from many 
different sizes and several contemporary color options.

G A S T R O N O R M
 T R A Y S
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G A S T R O N O R M  T R A Y S

ART. NR: GAS90301
GN 1/2-65

ART. NR: GAS90601
GN 1/1-65

ART. NR: GAS90251
GN 2/4-65

ART. NR: GAS90191
GN 1/3-65

ART. NR: GAS90081
GN 1/6-65

ART. NR: GAS90091
GN 2/4-25

ART. NR: GAS90201
GN 1/1-25

ART. NR: GAS90071
GN 1/3-25

ART. NR: GAS90111
GN 1/2-25
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ART. NR: 
GAS9007X93361

GN 1/3-25

ART. NR: GAN90071
GN 1/3-25

ART. NR: GAR90071
GN 1/3-25

ART. NR: GAT90071
GN 1/3-25

ART. NR: GAN90111
GN 1/2-25

ART. NR: GAN90091
GN 2/4-25

ART. NR: GAN90201
GN 1/1-25

ART. NR: GAR90111
GN 1/2-25

ART. NR: GAR90091
GN 2/4-25

ART. NR: GAR90201
GN 1/1-25

ART. NR: 
GAS9011X93361

GN 1/2-25

ART. NR: 
GAS9009X93361

GN 2/4-25

ART. NR: 
GAS9020X93361

GN 1/1-25

ART. NR: GAT90111
GN 1/2-25

ART. NR: GAT90091
GN 2/4-25

ART. NR: GAT90201
GN 1/1-25

G A S T R O N O R M  T R A Y S
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L I F E S T Y L E
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ART. NR: LSN2117

Tallrik flat
Ø 170 mm

ART. NR: LCN2116

Tallrik/assiett flat
Ø 160 mm

ART. NR: LSN1922

Tallrik djup
Ø 220 mm

ART. NR: LCN1926

Pasta- salladsskål
Ø 260 mm

ART. NR: LSN1929

Pastatallrik
Ø 290 mm

ART. NR: LSN2120

Tallrik flat
Ø 200 mm

ART. NR: LCN2127

Tallrik flat
Ø 270 mm

ART. NR: LSN2126

Tallrik flat
Ø 260 mm

ART. NR: LCN2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: LSN2128

Tallrik flat
Ø 280 mm

ART. NR: LCN2124

Tallrik flat
Ø 240 mm

ART. NR: LSN2131

Tallrik flat
Ø 310 mm

ART. NR: LCN2121

Tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: LSN1926

Pastatallrik
Ø 260 mm

L I F E S T Y L E  -  N A T U R A L
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ART. NR: LSN1413
Skål, Ø 130 mm

ART. NR: LSN1415
Skål, Ø 150 mm

ART. NR: LSN1417
Skål, Ø 170 mm

ART. NR: LSN1421
Skål, Ø 210 mm

ART. NR: LSN3020

Tallrik oval
Ø 200 mm

ART. NR: LSN3028

Tallrik oval
Ø 280 mm

ART. NR: LSN3032

Tallrik oval
Ø 320 mm

ART. NR: LSN1139

Soppskål
Volym: 39 cl

ART. NR: LSN9603

Fat till soppskål
Ø 170 mm

ART. NR: 
LSN0309

Dippskål
Volym: 9 cl

ART. NR: LSN1250

Soppskål
Volym: 50 cl

ART. NR: LSN4550

Lock till soppskål

ART. NR: LSN0209

Espressokopp
Volym: 9 cl

ART. NR: LSN1712

Espressofat
Ø 120 mm

ART. NR: LSN1713

Espressofat
Ø 130 mm

ART. NR: LSN1715

Kaffefat
Ø 150 mm

ART. NR: LSN0215

Espressokopp
Volym: 15 cl

ART. NR: LSN0222

Kaffekopp
Volym: 22 cl

ART. NR: 
LSN 0030

Kopp
Volym: 30 cl

ART. NR: 
LSN0020

Kaffekopp
Volym: 20 cl

ART. NR: 
LSN0640

Mugg
Volym: 40 cl

ART. NR: 
LSN3510

Gräddkanna
Volym: 10 cl

ART. NR: 
LSN3604

Gräddkanna
Volym: 4 cl

ART. NR: LSN5010

Pepparkar

ART. NR: LSN4812

Äggkopp
Ø 120 mm

ART. NR: LSN5090

Saltkar
ART. NR: LSN4906

Tandpetshållare

L I F E S T Y L E  -  N A T U R A L
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ART. NR: LCA2121

Tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: LSA2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: LCA2116

Tallrik flat
Ø 160 mm

ART. NR: 
LCA1926

Pasta- salladstallrik
Ø 260 mm

ART. NR: 
LSA4906

Tandpetshållare

ART. NR: 
LSA5010

Pepparkar

ART. NR: LSA1713

Espressofat
Ø 130 mm

ART. NR: LSA3020

Tallrik oval
Ø 200 mm

ART. NR: LCD2124

Tallrik flat
Ø 240 mm ART. NR: LSD2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: LCD1926

Pasta- salladstallrik
Ø 260 mm

ART. NR: LSD1415

Skål
Ø 150 mm

ART. NR: LSD0309

Dippskål
Volym: 9 cl

ART. NR: LSD0640

Mugg
Volym: 40 cl

ART. NR: LSD1712

Espressofat
Ø 120 mm

L I F E S T Y L E  -  A R T I C  B L U E

L I F E S T Y L E  -  D E E P  L A G O O N
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ART. NR: LSR2120

Tallrik flat
Ø 200 mm ART. NR: LSR2116

Tallrik flat
Ø 260 mm

ART. NR: LSR2128

Tallrik flat
Ø 280 mm

ART. NR: LSR1922

Tallrik djup
Ø 220 mm

ART. NR: LSR1929

Pastatallrik
Ø 290 mm

ART. NR: LSR1413

Skål
Ø 130 mm

ART. NR: LSR1415

Skål
Ø 150 mm

ART. NR: LSR1417

Skål
Ø 170 mm

ART. NR: LSR1421

Skål
Ø 210 mm

ART. NR: LSR3028

Tallrik oval
Ø 280 mm

ART. NR: LSR3020

Tallrik oval
Ø 200 mm

ART. NR: LSR3032

Tallrik oval
Ø 320 mm

ART. NR: LSR1715

Fat
Ø 150 mm

ART. NR: LSR9603

Fat till soppskål
Ø 170 mm

ART. NR: LSR0030

Mugg
Volym: 30 cl

ART. NR: LSR0020

Mugg
Volym: 20 cl

ART. NR: ZDR01251

Mugg, stapelbar
Volym: 30 cl

L I F E S T Y L E  -  R A I N F O R E S T
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ART. NR: 
LSV2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: 
LCV2124

Tallrik flat
Ø 240 mm

ART. NR: 
LCV2116

Tallrik flat
Ø 160 mm

ART. NR: LCV1926

Pasta- salladstallrik
Ø 260 mm

ART. NR: LSV1712

Espressofat
Ø 120 mm

ART. NR: LSV0640

Mugg
Volym: 40 cl

ART. NR: LSV0309

Dippskål
Volym: 9 cl

ART. NR: LSV1417

Skål
Ø 170 mm

ART. NR: LSV3510

Gräddkanna
Volym: 10 cl

ART. NR: LSV3604

Gräddkanna
Volym: 4 cl

ART. NR: LSR2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: LSR2124

Tallrik flat
Ø 240 mm

ART. NR: LSR2121

Tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: LSR2116

Assiett flat
Ø 160 mm

ART. NR: LSR0309

Skål
Volym: 9 cl

ART. NR: LSR1139

Soppskål
Volym: 39 cl

L I F E S T Y L E  -  R A I N F O R E S T

L I F E S T Y L E  -  V O L C A N O
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ART. NR: LST2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: LST2120

Tallrik flat
Ø 200 mm

ART. NR: LST2128

Tallrik flat
Ø 280 mm

ART. NR: LST1929

Pastatallrik
Ø 295 mm

ART. NR: LST1715

Fat
Ø 150 mm

ART. NR: LST9603

Fat till soppskål
Ø 170 mm

ART. NR: LST1421

Skål
Ø 210 mm

ART. NR: LST3028

Tallrik oval
Ø 280 mm

ART. NR: LST3032

Tallrik oval
Ø 320 mm

ART. NR: LCE2121

Tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: LSE2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: LCE1926

Pasta- salladstallrik
Ø 260 mm

ART. NR: LSE1712

Espressofat
Ø 120 mm

ART. NR: LSE0309

Dippskål
Volm: 9 cl

ART. NR: LSE1415

Skål
Ø 150 mm

L I F E S T Y L E  -  T E R R A C O T T A

L I F E S T Y L E  -  E B O N Y

120 |  Ordertel 08-556 556 45 |  patina.se



patina.se |  Ordertel 08-556 556 45 |  121



ART. NR: LSH2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: 
LSH2117

Tallrik flat
Ø 170 mm

ART. NR: 
LSH2120

Tallrik flat
Ø 200 mm

ART. NR: 
LSH2128

Tallrik flat
Ø 280 mm

ART. NR: LSH2131

Tallrik flat
Ø 310 mm

ART. NR: LSH1715

Kaffefat
Ø 150 mm

ART. NR: LSH1929

Pasta- salladstallrik
Ø 290

ART. NR: LSH3032

Tallrik oval
Ø 320

ART. NR: LSH1417

Skål
Ø 170

ART. NR: LSH9603

Fat till soppskål
Ø 170

ART. NR: LCH14171

Poké bowl
Ø 170 mm, 1 liter

L I F E S T Y L E  -  H I G H L A N D
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ART. NR: LCC2121

Tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: LCC2130

Tallrik flat
Ø 300 mm

ART. NR: LCC1926

Pasta- salladstallrik
Ø 260 mm

ART. NR: LCC0309

Dippskål
Volym: 9 cl

ART. NR: LSC1413

Skål
Ø 130 mm

ART. NR: LSC3028

Tallrik oval
Ø 280 mm

ART. NR: LSC0640

Mugg
Volym: 40 cl

ART. NR: LSC1713

Espressofat
Ø 130 mm

ART. NR: LSC5090

Saltkar
ART. NR: LSC4906

Tandpetshållare

L I F E S T Y L E  -  C O C O A
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ART. NR: TRX2131

Tallrik flat
Ø 310 mm

ART. NR: TRX2126

Tallrik flat
Ø 260 mm

ART. NR: TRX2124

Tallrik flat
Ø 240 mm

ART. NR: TRX2119

Tallrik flat
Ø 190 mm

ART. NR: TRX2117

Tallrik flat
Ø 170 mm

ART. NR: TRY2127

Tallrik flat
Ø 270 mm

ART. NR: TRY2124

Tallrik flat
Ø 240 mm

ART. NR: TRY2121

Tallrik flat
Ø 210 mm

ART. NR: TRY3130

Grilltallrik oval
Mått: 305x270 mm

ART. NR: TRY3036

Tallrik oval
Mått: 366x258 mm

ART. NR: TRY3032

Tallrik oval
Mått: 314x215 mm

ART. NR: TRY3024

Tallrik oval
Mått: 243x174 mm

ART. NR: TRY1921

Tallrik djup
Ø 210 mm

ART. NR: TRY1927

Pastatallrik djup
Ø 270 mm

C O U N T R Y  R A N G E
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ART. NR: TRY1246

Soppskål
Volym: 46 cl

ART. NR FAT: TRY1717
Ø 170 mm

ART. NR: TRY1233

Soppskål
Volym: 33 cl

ART. NR FAT: TRY1716
Ø 160 mm

ART. NR: TRY1133

Soppskål
Volym: 33 cl

ART. NR FAT: TRY1716
Ø 160 mm

ART. NR: TRY1212

Dippskål
Volym: 10 cl

ART. NR: TRY1146

Soppskål
Volym: 46 cl

ART. NR FAT: TRY1717
Ø 170 mm

ART. NR: TRY1250

Soppskål
Volym: 52 cl

ART. NR FAT: TRY9603
Ø 170 mm

ART. NR LOCK: TRY4550
Ø 170 mm

ART. NR: TRY1413

Skål
Ø 130 mm

ART. NR: TRY1416

Skål
Ø 160 mm

ART. NR: TRY1420

Skål
Ø 200 mm

ART. NR: TRY1423

Skål
Ø 230 mm

ART. NR: TRY1417

Skål
Ø 170 mm

ART. NR: TRY1422

Skål
Ø 220 mm

Art. nr: TRY2134

Pizzatallrik
Ø 340 mm

Art. nr: TRY9609

Fisktallrik
Mått: 270x240 mm

ART. NR: TRY3121

Form
Volym: 55 cl, 211x133x57 mm

ART. NR FAT: TRY3123
Mått: 240x160 mm

C O U N T R Y  R A N G E
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ART. NR: TRY0211

Espressokopp
Volym: 11 cl

ART. NR FAT: TRY1712
Ø 120 mm

ART. NR: TRY3710

Kaffekanna
Volym: 1,1 l

ART. NR LOCK: TRY3910

ART. NR: TRY4145

Tekanna
Volym: 46 cl

ART. NR LOCK: TRY3960

ART. NR: TRY3510

Gräddkanna
Volym: 10 cl

ART. NR: TRY0219

Kaffekopp
Volym: 19 cl

ART. NR FAT: TRY1714
Ø 140 mm

ART. NR: TRY0225

Kaffekopp
Volym: 25 cl

ART. NR FAT: TRY1714
Ø 140 mm

ART. NR: TRY4711

Askfat
Ø 100 mm

ART. NR: TRY5000

Saltkar
ART. NR: TRY5030

Pepparkar

Art. nr: TRY0916

Mugg
Volym: 16 cl

Art. nr: TRY3525

Tillbringare
Volym: 25 cl

Art. nr: TRY3410

Tillbringare
Volym: 1,1 l

Art. nr: TRY9803

Ölsejdel
Volym: 50 cl

Art. nr: TRY9806

Underlägg sejdel
Ø 120 mm

C O U N T R Y  R A N G E

patina.se |  Ordertel 08-556 556 45 |  129



130 |  Ordertel 08-556 556 45 |  patina.se



Double wall cups allow to hold the cup in a very comfortable way without any 
negative effect or feeling for the fingers. No matter if the content is hot, you can still 

hold the cup with no problems. The double wall cups also keep the content warm or hot 
for a longer period of time.

D O U B L E W A L L
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ART. NR: G4Q17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: G4Q17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: G4Q17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: G4Q17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: G4Q17161
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: DQR95181
Kopp. 18 cl

ART. NR: DWQ95181
Kopp. 18 cl

ART. NR: DWT95181
Kopp. 18 cl

ART. NR: DWQ95081
Kopp. 8 cl

ART. NR: DWT95081
Kopp. 8 cl

ART. NR: DWQ95251
Kopp. 25 cl

ART. NR: DWT95251
Kopp. 25 cl

ART. NR: DQW95181
Kopp. 18 cl

D O U B L E W A L L

T W I S T  G L A Z E D

T W I S T  R A W

W A V E  R A WS T A R S  R A W

ART. NR: OPT17141
Fat. Ø 160 mm

ART. NR: OPT17161
Fat. Ø 160 mmcm

ART. NR: OPT17161
Fat. Ø 160 mm
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M U G G A R  &  K O P P A R

ART. NR: MIA06301
Mugg. 30 cl

ART. NR: RIB17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: RIB17151
Fat. Ø 150 mm

ART. NR: MIA06451
Mugg. 45 cl

ART. NR: MIA08061
Espressokopp. 6 cl

ART. NR: MIA08181
Kaffekopp. 18 cl

ART. NR: UNI06401
 Mugg. 40 cl

ART. NR: MUG00301
Mugg. 30 cl

ART. NR: OST02251
Mugg. 25 cl

M I A

M U G S

B E N E D I K T
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ART. NR: PRI17121
Fat. Ø 120 mm

ART. NR: REB06081
Mugg. 8 cl

ART. NR:. PRI17141
Fat. Ø 140 mm

ART. NR: REB06181
Mugg. 18 cl

ART. NR: REB06251
Mugg. 25 cl

ART. NR: REB06351
Mugg. 35 cl

ART. NR: REB06751
Mugg. 75 cl



M U G G A R  &  K O P P A R
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M U G G A R  &  K O P P A R

ART. NR: FOR0020

FORTA mugg med öra
Vit, Ø 79 mm, höjd 90 mm, volym 200 ml

ART. NR: FOR0120

FORTA mugg utan öra
Vit, Ø 79 mm, höjd 90 mm, volym 200 ml

     Går att få märkt med 
   er egen logotyp.

  För mer information om 
 egen märkning produkter 
kontakta oss!

ART. NR: SPZ01251

SPZ mugg rak modell utan öra
Vit, Ø 82 mm, höjd 107 mm, volym 300 ml

Stapelbar
Stapelbar

ART. NR: COF05141

RIBBED - Kaffemugg
Vit, Ø 78 mm, höjd 85 mm, volym 140 ml

ART. NR: COF05251

RIBBED - Kaffemugg
Vit, Ø 90 mm, höjd 120 mm, volym 250 ml
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ART. NR: REB06181.X9133

RETRO, kaffekopp
Vit med blå kant, Ø 82 mm, 
höjd 70 mm, volym 180 ml

ART. NR: REB06351.X9133

RETRO, mugg
Vit med blå kant, Ø 100 mm, 
höjd 88 mm, volym 350 ml

ART. NR: REB06081.X9133

RETRO, espressokopp
Vit med blå kant, Ø 66 mm, 
höjd 55 mm, volym 80 ml

ART. NR: PRI17141.X9147

PRINCIP, Kaffefat
Passar kopp 180/250 ml, 
vit med blå kant, Ø 140 mm

ART. NR: REB06251.X9133

RETRO, kaffekopp
Vit med blå kant, Ø 90 mm, 
höjd 78 mm, volym 250 ml

ART. NR: PRI17121.X9147

PRINCIP, Espressofat
Passar kopp 80 ml, 
vit med blå kant, Ø 120 mm

ART. NR: REB06751.X9133

RETRO, mugg
Vit med blå kant, Ø 0123 mm, 
höjd 110 mm, volym 750 ml

M U G G A R  &  K O P P A R

R E T R O - B E N E D I K T
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T I L L B E H Ö R

ART. NR: OST98051
Kopp. 20 cl

ART. NR: OST34231
Kanna. 2,3 l

ART. NR: OST98061
Underlägg sejdel. Ø 120 mm

ART. NR: OST98071
Underlägg sejdel. Ø 120 mm

ART. NR: OZD98031
Ölsejdel. 50 cl

ART. NR: OZD98041
Underlägg

ART. NR: DSY48121
Äggkopp. Ø 120 mm

ART. NR: ALC31231
Fat. 240 mm

ART. NR: ALC31211
Ugnsform. 1 portion

ART. NR: PRI50001
Saltkar

ART. NR: PRI50301
Pepparkar

ART. NR: PRI49061
Tandstickshållare

ART. NR: PRI29141
Support

ART. NR: DIA43021
Sockarskål. 20 cl

ART. NR: DIA39401
Lock
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SWING ELEGANCE

SWING FOCUS

HISAR MERCURY

HISAR MILLENNIUM

HISAR TOPKAPI

HISAR BAGET

HISAR ALANYA

HISAR BARCELONA

HISAR GRILLKNIV

REDSKAP

148

149

149

151

152

153

154

154

155

156

Bestick
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SWING BESTICK - Elegance 18/0 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
6EL10011M Matkniv 210 mm 12-pack

6EL10121M Grillkniv 220 mm 12-pack 

6EL20021M Matsked 195 mm 12-pack

6EL30031M Matgaffel 195 mm 12-pack

SWING BESTICK - Elegance 18/0 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
6EL10041M Dessertkniv 195 mm 12-pack

6EL30051M Dessertgaffel 185 mm 12-pack

6EL20061M Dessertsked 185 mm 12-pack

6EL20071M Kaffesked 145 mm 12-pack

S W I N G - E L E G A N C E
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SWING BESTICK - Focus 18/10 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
6FO1001 Matkniv 230 mm 12-pack

6FO1012 Grillkniv 230 mm 12-pack

6FO2002 Matsked 205 mm 12-pack

6FO3003 Matgaffel 205 mm 12-pack

SWING BESTICK - Focus 18/10 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
6FO1004 Dessertkniv 200 mm 12-pack

6FO3005 Dessertgaffel 185 mm 12-pack

6FO2006 Dessertsked 180 mm 12-pack

6FO2007 Kaffesked 145 mm 12-pack

6FO2016 Lattesked 180 mm 12-pack

S W I N G - F O C U S
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HISAR BESTICK - Mercury 18/10 stål

HISAR BESTICK - Mercury 18/10 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
52601 Matsked 203 mm 12-pack

52602 Matgaffel 203 mm 12-pack

52603 Matkniv 228 mm 12-pack

Art nr Benämning Längd Förp.
52607 Dessertsked 163 mm 12-pack

52608 Dessertgaffel 163 mm 12-pack

52609 Dessertkniv 193 mm 12-pack

52610 Kaffesked 110 mm 12-pack
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HISAR BESTICK - Millennium 18/10 stål

HISAR BESTICK - Millennium 18/10 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
6101 Matsked 200 mm 12-pack

6102 Matgaffel 200 mm 12-pack

6103 Matkniv 226 mm 12-pack

Art nr Benämning Längd Förp.
6107 Dessertsked 152 mm 12-pack

6108 Dessertgaffel 152 mm 12-pack

6109 Dessertkniv 182 mm 12-pack

6110 Kaffesked 107 mm 12-pack

6111 Tesked 130 mm 12-pack
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HISAR BESTICK - Topkapi 18/10 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
603 Matkniv 250 mm 12-pack
151 Matsked 208 mm 12-pack
152 Matgaffel 208 mm 12-pack

HISAR BESTICK - Topkapi 18/10 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
609 Dessertkniv 206 mm 12-pack
158 Dessertgaffel 166 mm 12-pack
157 Dessertsked 166 12-pack
161 Tesked 138 mm 12-pack
160 Kaffesked 117 mm 12-pack
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HISAR BESTICK - 
Baget 18/10 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
35401 Matsked 208 mm 12-pack
35402 Matgaffel 208 mm 12-pack
35403 Matkniv 250 mm 12-pack
35404 Förrättssked 195 mm 12-pack
35405 Förrättsgaffel 195 mm 12-pack
35406 Förrättskniv 226 mm 12-pack

HISAR BESTICK - Baget 18/10 stål

Art nr Benämning Längd Förp.
35407 Dessertsked 166 mm 12-pack
35408 Dessertgaffel 177 mm 12-pack
35409 Dessertkniv 206 mm 12-pack
35410 Kaffesked 117 mm 12-pack
35411 Tesked 137 mm 12-pack
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HISAR BESTICK - ALANYA 18/10 STÅL

HISAR BESTICK - 
BARCELONA VINTAGE 18/10 STÅL

Art nr Benämning Längd Förp.
56401 Matsked 196 mm 12-pack
56402 Matgaffel 196 mm 12-pack
56403 Matkniv 226 mm 12-pack
56407 Dessertsked 163 mm 12-pack
56408 Dessertgaffel 163 mm 12-pack
56409 Dessertkniv 196 mm 12-pack
56451 Pizzakniv 220 mm 12-pack
56411 Kaffesked 132 mm 12-pack

Art nr Benämning Längd Förp.
70001 Matsked 213 mm 12-pack
70002 Matgaffel 213 mm 12-pack
70003 Matkniv 240 mm 12-pack
70011 Kaffesked 136 mm 12-pack

154 |  Ordertel 08-556 556 45 |  patina.se

H I S A R - A L A N Y A

H I S A R - B A R C E L O N A  V I N T A G E



ART. NR: 2035

Grill/Stekkniv Arjantin
Längd 245 mm. 18/10 stål.

ART. NR: 6417125

Grill/Stekkniv
Längd 236 mm, blad 125 mm, handtag 111 mm.
Handtag i svart ABS plast.

ART. NR: 6415026

Grill/Stekkniv
Längd 258 mm, blad 130 mm, handtag 128 mm.
Handtag i svart POM plast.
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ART. NR: 2169291

Salladsgaffel
Längd 300 mm. Kromstål.

ART. NR: 2179300

Serveringstång
Längd 300 mm. Rostfritt.

ART. NR: 2185360

Serveringssked
Längd 360 mm. Rostfritt.

ART. NR: 2162060

Dressingslev
Längd 260 mm. 6 cm skopa. Kromstål.

ART. NR: 1671225

Serveringstång
Längd 225 mm. Rostfritt.

ART. NR: 2169290

Salladssked
Längd 300 mm. Kromstål.

ART. NR: 1677280

Salladstång
Längd 280 mm. Rostfritt.
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ART. NR: 57521

Serveringsgaffel
Längd 270 mm. Rostfritt.

ART. NR: 57522

Tårtspade
Längd 213 mm. Rostfritt.

ART. NR: 57520

Serveringssked
Längd 280 mm. Rostfritt.

ART. NR: 2190350

Buffésked med stopp
Längd 350 mm. Rostfritt.

ART. NR: 1581006

Kyparkniv
Längd 120 mm. Med trähandtag.
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DURALEX

BOHEMIA

LUCY

PASABAHCE

KARAFFER

GLAS

TILLBRINGARE PC-PLAST

KANNOR OCH TERMOSAR

160

164

165

166

168

169

170

171

Glas

158 |  Ordertel 08-556 556 45 |  patina.se



patina.se |  Ordertel 08-556 556 45 |  159



D U R A L E X
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ART. NR: DUR1014A

EMPIABLE
Ø 70 mm, höjd 85 mm, volym 20 cl

ART. NR: DUR1680C

UNIE tumbler
Ø 73 mm, höjd 118 mm, volym 28 cl

ART. NR: DUR4320C

VERSEILLE mugg med öra
Ø 70 mm, höjd 90 mm, volym 25 cl

ART. NR: DUR1040A

PROVENCE tumbler
Ø 79 mm, höjd 98 mm, volym 25 cl

ART. NR: DUR1041A

UNIE tumbler
Ø 65 mm, höjd 104 mm, volym 20 cl

ART. NR: DUR1690E

UNIE tumbler
Ø 77 mm, höjd 124 mm, volym 33 cl

ART. NR: DUR1016A

GIGOGNE tumbler
Ø 91 mm, höjd 60 mm, volym 16 cl

ART. NR: DUR1700E

UNIE tumbler  
Ø 91 mm, höjd 148 mm, volym 56 cl.

ART. NR: DUR1015A

GIGOGNE tumbler
Ø 58 mm, höjd 60 mm, volym 9 cl

ART. NR: DUR1050D

GIGOGNE tumbler
Ø 80 mm, höjd 77 mm, volym 22 cl

ART. NR: DUR1016A

GIGOGNE tumbler
Ø 84 mm, höjd 110 mm, volym 36 cl

D U R A L E X
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ART. NR: DUR1057A

MANHATTAN tumbler
Ø 84 mm, höjd 85 mm, volym 31 cl

ART. NR: DUR1082A

JAZZ tumbler
Ø 78 mm, höjd 87 mm, volym 26 cl

ART. NR: DUR1150C

PICARDIE tumbler
Ø 80 mm, höjd 84 mm, volym 22 cl

ART. NR: DUR1120C

PICARDIE tumbler
Ø 88 mm, höjd 124 mm, volym 36 cl

ART. NR: DUR1180D

PICARDIE tumbler
Ø 65 mm, höjd 67 mm, volym 9 cl

ART. NR: DUR1140C

PICARDIE tumbler
Ø 86 mm, höjd 90 mm, volym 25 cl

ART. NR: DUR1024C

PICARDIE tumbler
Ø 69 mm, höjd 72 mm, volym 13 cl

ART. NR: DUR1130C

PICARDIE tumbler
Ø 90 mm, höjd 94 mm, volym 31 cl

ART. NR: DUR1058A

MANHATTAN tumbler
Ø 70 mm, höjd 137 mm, volym 30,5 cl

ART. NR: DUR1320E

PICARDIE tumbler
Ø 94 mm, höjd 145 mm, volym 50 cl

ART. NR: DUR1029S

PICARDIE tumbler
Ø 88 mm, höjd 124 mm, 
volym 36 cl, frostat glas.

D U R A L E X
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ART. NR: DUR1550D

PRISME tumbler
Ø 79 mm, höjd 85 mm, volym 22 cl

ART. NR: DUR1560D

PRISME tumbler
Ø 87 mm, höjd 92 mm, volym 27,5 cl

ART. NR: DUR1034A

PRISME tumbler
Ø 81 mm, höjd 125 mm, volym 33 cl

ART. NR: DUR1563D

PRISME tumbler marinblå
Ø 87 mm, höjd 92 mm, volym 27,5 cl

ART. NR: DUR1553D

PRISME tumbler marinblå
Ø 79 mm, höjd 85 mm, volym 22 cl

ART. NR: DUR1027H

PICARDIE GREY tumbler
Ø 86 mm, höjd 90 mm, volym 25 cl

ART. NR: DUR1027D

PICARDIE YELLOW tumbler
Ø 86 mm, höjd 90 mm, volym 25 cl

D U R A L E X
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ART. NR: 7-PEN00-1201-38U

PENELOPÉ Vitvinsglas
Ø 75 mm, höjd 210 mm, volym 380 ml

ART. NR: 7-PEN00-1203-17U

PENELOPÉ Champagne
Ø 62 mm fot, höjd 227 mm, volym 170 ml

ART. NR: 7-PEN00-1202-50U

PENELOPÉ Rödvinsglas
Ø 82 mm, höjd 220 mm, volym 500 ml

ART. NR: 7-PEN00-1205-74U

PENELOPÉ Burgundy
Ø 105 mm, höjd 212 mm, volym 740 ml

ART. NR: 7-PEN00-1209-25U

PENELOPÉ Martini
Ø 115 mm, höjd 170 mm, volym 250 ml

ART. NR: 7-PEN00-1211-50U

PENELOPÉ Ölglas
Ø 89 mm, höjd 135 mm, volym 500 ml

ART. NR: 7-PEN00-1204-65U

PENELOPÉ Bordeaux
Ø 92 mm, höjd 228 mm, volym 650 ml

ART. NR: 7-PEN00-1208-45U

PENELOPÉ Vattenglas
Ø 82 mm, höjd 158 mm, volym 450 ml

ART. NR: 7-PEN00-1207-58U

PENELOPÉ Cognac/brandy
Ø 100 mm, höjd 135 mm, volym 580 ml

ART. NR: 7SGL2100019U

SPECIALS, Ölglas
Ø 75 mm, höjd 175 mm, volym 370 ml

B O H E M I A
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ART. NR: 7-LUC00-1202-54U

LUCY Rödvinsglas
Ø 95 mm, höjd 233 mm, volym 540 ml

ART. NR: 7-LUC00-1203-24U

LUCY Champagne
Ø 72 mm fot, höjd 230 mm, volym 240 ml

ART. NR: 7WIN1000007U

WINELAND, Champagneglas
Ø 68 mm, höjd 212 mm, volym 200 ml

ART. NR: 7WIN1000002U

WINELAND, Vitvinsglas
Ø 79 mm, höjd 196 mm, volym 350 ml

ART. NR: 7-LUC00-1201-39U

LUCY Vitvinsglas
Ø 85 mm, höjd 220 mm, volym 390 ml

ART. NR: 7-LUC00-2006-39U

LUCY Longdrinkglas
Ø 70 mm, höjd 145 mm, volym 390 ml

ART. NR: 7WIN1000001U

WINELAND, Rödvinsglas
Ø 85 mm, höjd 205 mm, volym 450 ml

ART. NR: 7-LUC00-2005-37U

LUCY Old fashionglas
Ø 85 mm, höjd 105 mm, volym 370 ml

ART. NR: 7-LUC00-1204-20U

LUCY Tasting
Ø 65 mm fot, höjd 180 mm, volym 200 ml

L U C Y
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P A S A B A H C E
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H I L L  P A S A B A H C E

T I M E L E S S  P A S A B A H C E
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ART. NR: 420442

HILL Pasabahce
Härdat glas, stapelbar, volym 200 ml,
Ø 65 mm, höjd 92 mm.

ART. NR: 520074

TIMELESS Pasabahce
Härdat glas, stapelbar, volym 355 ml,
Ø 92 mm, höjd 97 mm.

ART. NR: 420945

HILL Pasabahce
Härdat glas, stapelbar, volym 300 ml,
Ø 80 mm, höjd 87 mm.

ART. NR: 520045

TIMELESS Pasabahce
Härdat glas, stapelbar, volym 360 ml,
Ø 79 mm, höjd 147 mm.

ART. NR: 420204

HILL Pasabahce
Härdat glas, stapelbar, volym 440 ml,
Ø 80 mm, höjd 132 mm.

ART. NR: 520055

TIMELESS Pasabahce
Härdat glas, stapelbar, volym 470 ml,
Ø 86 mm, höjd 159 mm.

Stapelbar

Stapelbar

Stapelbar

Stapelbar

Stapelbar

Stapelbar



ART. NR: 7DEK10000059U

Vinkaraff
Ø 195 mm, höjd 210 mm, volym 750 ml

ART. NR: 43824

Karaff
Ø 94 mm, höjd 249 mm, volym 1260 ml

K A R A F F E R
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ART. NR: CRAFTYSTEAMLESS

CRAFTY STEAMLESS
Ø 88 mm, höjd 108 mm, volym 410 ml

ART. NR: NONIC1

NONIC 1
Höjd 151 mm, volym 570 ml

ART. NR: ENOCLUB18

ENOCLUB 18, CAVAGLAS
Höjd 200 mm, volym 180 ml

ART. NR: CRAFTY42

CRAFTY 42, Beerglass
Ø 89 mm, höjd 200 mm, volym 420 ml

ART. NR: BISTRO36

BISTRO 36
Höjd 91,5 mm, volym 375 ml

ART. NR: CRAFTY33

CRAFTY 33, Beerglass
Ø 82,5 mm, höjd 187 mm, volym 330 ml

ART. NR: BISTRO49

BISTRO 49
Höjd 121,5 mm, volym 510 ml

G L A S
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ART. NR: ENOCLUB34

ENOCLUB 34, CAVAGLAS
Höjd 226 mm, volym 340 ml



ART. NR: JW-601

Pitcher 1,8 l
Ø 130 mm, höjd 200 mm, volym 1,8 l, 
material PC-plast.

ART. NR: JW-602

Pitcher 1,4 l
Ø 112 mm, höjd 190 mm, volym 1,4 l, 
material PC-plast.

ART. NR: JW-603

Pitcher 1,0 l
Ø 110 mm, höjd 170 mm, volym 1,0 l, 
material PC-plast.

ART. NR: JW-610

Tillbringare med lock 1,9 l
Ø 135 mm, höjd 240 mm, volym 1,9 l, 
material PC-plast.

T I L L B R I N G A R E  P C - P L A S T
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ART. NR: C10005N-15B

VACUUM TERMOS 1,5 L
Vacuum isolerad, rostfritt, satin, volym 1,5 l

ART. NR: C10005N-20B

VACUUM TERMOS 2,0 L
Vacuum isolerad, rostfritt, satin, volym 2 l

ART. NR: C10005N-10B

VACUUM TERMOS 1,0 L
Vacuum isolerad, rostfritt, satin, volym 1 l

ART. NR: CCP060K

TERMOS SVART 0,6 L
Vacuum isolerad, svart, volym 0,6 l

ART. NR: CVP1000S

SERVERINGSKANNA 1,0 L
Vacuum isolerad, rostfritt, satin, volym 1 l

ART. NR: CVP1500B

SERVERINGSKANNA 1,5 L
Vacuum isolerad, rostfritt, blå, volym 1,5 l

ART. NR: CVP2000S

SERVERINGSKANNA 2,0 L
Vacuum isolerad, rostfritt, satin, volym 2 l

ART. NR: C10007-2B

PUMPTERMOS 2,5 L
Air Pot rostfritt, satin, volym 2,5 l

K A N N O R  O C H  T E R M O S A R
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BRICKOR & SERVER

KORGAR

SKALDJURSFAT

MELAMINSKÅLAR

173

174

176

178

Övrigt tableware
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ART. NR: MAB1206

Bricka fastfood i aluminium
Mått 317x165 mm

ART. NR: MAB1309

Bricka fastfood i aluminium
Mått 330x240 mm

ART. NR: MCWW-1010

MINI frityrkorg i rostfritt
Mått 100x100 mm, höjd 60 mm

ART. NR: MCWW-0906

MINI frityrkorg i rostfritt
Mått Ø 90 mm, höjd 105 mm

ART. NR: MCWW-1010T

MINI frityrkorg i rostfritt
Mått 100x100 mm, höjd 60 mm

ART. NR: MCWW-2110

MINI frityrkorg i rostfritt
Mått 210x100 mm, höjd 60 mm

ART. NR: 813115

BRICKA fastfood i rostfritt
Mått 310x150 mm, höjd 15 mm

ART. NR: MCWW-1008

MINI frityrkorg i rostfritt
Mått 100x100 mm, höjd 60 mm. 
Konisk stapelbar.

ART. NR: MCWW-0910

MINI korg utan handtag
Mått Ø 90 mm, höjd 100 mm

ART. NR: MSBx068

MINI hink i rostfritt
Mått Ø 100 mm, höjd 90 mm

B R I C K O R  &  S E R V E R
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K O R G A R
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ART. NR: C88284

Ramekin porslin till korg 
Ø 75 mm, höjd 80 mm, volym 60 ml

ART. NR: MWI1015K

MINI Kon svart
Mått Ø 100 mm, höjd 150 mm

ART. NR: C88284K

Ramekin porslin till korg 
Ø 75 mm, höjd 80 mm, volym 60 ml

ART. NR: MWI1108K

Bröd-fastfoodkorg i svart stål
Mått: (380)280x190, höjd 80 mm

K O R G A R
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ART. NR: SC-200

Såskopp i rostfritt
Mått Ø 60 mm, höjd 41 mm

ART. NR: SC-300

Såskopp i rostfritt
Mått Ø 85 mm, höjd 51 mm

ART. NR: SC-100

Såskopp i rostfritt
Mått Ø 62 mm, höjd 25 mm



S K A L D J U R S F A T
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ART. NR: 158/24

Skaldjursfat i aluminium
Aluminium, Ø 240 mm

ART. NR: 158/36

Skaldjursfat i aluminium
Aluminium, Ø 360 mm

ART. NR: 158/50

Skaldjursfat i aluminium
Aluminium, Ø 500 mm

ART. NR: 158B

Ställning till skaldjursfat
Rostfritt, Ø 190–280 mm, 
höjd 200 mm.

ART. NR: 158C

Ställning till skaldjursfat
Rostfritt, Ø 300–400 mm, 
höjd 200 mm.

ART. NR: 158CU/24

Skaldjursfat i koppar
Med förtennad insida, Ø 240 mm.

ART. NR: 158CU/36

Skaldjursfat i koppar
Med förtennad insida, Ø 360 mm.

ART. NR: 158B

Ställning till skaldjursfat
Rostfritt, Ø 190–280 mm, 
höjd 200 mm.

ART. NR: 158C

Ställning till skaldjursfat
Rostfritt, Ø 300–400 mm, 
höjd 200 mm.

S K A L D J U R S F A T
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Porslin Excellency sid 60

ART. NR: 9363190

Melaminskål
Vit, mått 190x190, 
höjd 100 mm.

ART. NR: 9363240

Melaminskål
Vit, mått 240x240, 
höjd 150 mm.

ART. NR: 9363100

Melaminskål
Vit, mått 100x100,
höjd 50 mm.

ART. NR: 9363125

Melaminskål
Vit, mått 125x125, 
höjd 65 mm.

M E L A M I N S K Å L A R
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Bestick Swing Elegance sid 148

Glas Duralex sid 160
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Se våra övriga produkter på:  www.patina.se




